

Косовска скупштина изгласала је неповерење влади премијера Исе Мустафе. Приштину сада чекају ванредни парламентарни избори. За пад владе гласали су и посланици Демократске партије Косова (ДПК) Хашима Тачија.



Посланик Српске листе Бојан Митић рекао је агенцији Бета да су посланици те листе гласали за разрешење Владе.

Против овог предлога била је посланичка група ДСК, која је оценила оценио да је Косово имало премајоритет најуспешнији у последњем периоду, али је рекао да такав захтев (за неповерење влади) демократски инструмент.

Љекај: Мустафа се неће "вратити у фотељу"

Шеф посланичке групе опозиционе Алијансе за будућност Косова (АБК) Паљ Љекај коментарисао је то што је премијер Иса Мустафа током дана напустио пленарну салу у Скупштини Косова и казао да се нада да се он "неће вратити у ту фотељу".

Међутим, косовски премијер се након неког времена вратио у скупштинску сали на расправу о његовој смени.

- Хвала на сарадњи, чак иако гласате за предлог о смени - рекао је Мустафа.

У "Самоопредељењу" наводе да су Мустафи само важни власт и "његова фотеља", и да то нема никакве везе са економским развојем и интересима грађана.

- Ово је била Влада која је заробила државу, била је Влада корупције. Ово је Влада клана Пронто која те запошљава без конкурса. Ово је влада Заједнице српских општина (ЗСО), Влада поклањања територије - казао је шеф посланичке групе "Самоопредељење" Глаук Коњуфца.

Мустафа одбацује критике

Актуелни премијер Иса Мустафа је одбацио наводе из иницијативе за његову смену, и казао да је то политички памфлет усмерен на дестабилизацију Косова, стварање неповерења у институције и стварање институционалног вакума.

- Косово је постао чланица спортских и културних међународних организација, а оно што представља највећи успех је примена закона на целој територији Косова - рекао је Мустафа.

И Српска листа за смену?

Шеф посланичке групе Српска листа у Скупштини Косова Славко Симић каже да листа има став у вези са захтевом посланика опозиције за изгласавање неповерења Влади Косова, а да ће јавност "видети исход када се буде гласало".

